



## 溢达集团桂林举办首届“十如论坛”

2014-11-19

珠江时报讯(记者/王崇人)“满足这一代人的需求，也要想想下一代。”昨日，世界领先的纺织及成衣制造商溢达集团在广西桂林举办首届“十如论坛”，聚集各界人士及学者共同探讨行业的可持续发展，并探索有利中国经济的下一个发展模式。

据介绍，溢达在 2011 年收购了拥有五十三年历史的桂林银海集团，成立了桂林溢达纺织有限公司。溢达将在当地展开一个重要的发展项目，名为十如项目。计划投资 20 亿人民币，兴建一个与桂林山水相得益彰的工业旅游生态园区。通过融合十如理念，这个新产业基地将借助桂林，向世界展示纺织业一个以人和生态为本的新的发展模式。据透露，在溢达发展战略中，广东溢达（高明）依然是溢达集团的大本营。

论坛上，谈起可持续性发展的重要性，广东溢达（高明）纺织废水的回收处理成效，受到了专家学者的高度评价。

中国纺织工业协会社会责任办公室副主任阎岩接受媒体采访时表示，广东溢达（高明）在环保生产这一块上做到了行业标杆。溢达集团在桂林的大动作，会给中国纺织业带来一次崭新的革命，“这将是纺织业和旅游业完美融合的大胆实践”。

[http://szb.nanhaitoday.com/zjsb/html/2014-11/19/content\\_138789.htm?div=-1](http://szb.nanhaitoday.com/zjsb/html/2014-11/19/content_138789.htm?div=-1)